
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels met betrekking tot de openbare
lichamen Bonaire, Sint Eustatius en Saba (Wet
openbare lichamen Bonaire, Sint Eustatius en
Saba) (31954), en over:
- de motie-Brinkman over niet verder in behandeling
nemen van de wetsvoorstellen (31954, nr. 21).

(Zie vergadering van 4 maart 2010.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Brinkman (31954, nr.
21) vraagt om aanhouding van de BES-wetsvoorstellen,
zal er eerst over deze motie worden gestemd alvorens er
wordt gestemd over de wetsvoorstellen en de overige
moties.

In stemming komt de motie-Brinkman (31954, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, het CDA, de
PVV en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Remkes c.s. (stuk
nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de ChristenUnie
ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Leerdam/Van
Bochove (stuk nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Remkes (stuk nr. 10), het amendement-Remkes c.s. (stuk
nr. 19) en het amendement-Leerdam/Van Bochove (stuk
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat het is aangenomen.
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